

Одуванчик в небе



Кэрол Эббот

0+

Кэрол Эббот

Одуванчик в небе

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=66486330

SelfPub; 2021

Аннотация

С многими из нас происходили в детстве разнообразные приключения, которые в дальнейшем формировали наше мироощущение, а в дальнейшем становление личностей. Давайте попробуем окунуться, в сказку злую и добрую...

Содержание

Одуванчик в небе.	4
Лужайка.	7
151.	10
Сахар.	12
Фанат.	14
Неугомонный Вилли.	17
Волшебная палочка.	22
Гвоздь.	24
Она ходила в наушниках.	26

Кэрол Эббот

Одуванчик в небе

Одуванчик в небе.

Здравствуйте, меня зовут Кэрол Эббот.

По профессии я бухгалтер, а в душе писатель. Возможно многие из вас, у кого есть дети читали мои рассказы или же слышали. Самые популярные из них " лужайка," "неугомонный Вилли," "фанат..."

Я бы хотела рассказать, как и почему всё-таки стала писателем, что меня сподвигло.

Мне тогда было около 6 лет, жила я в небольшом доме, на окраине города, с мамой и бабушкой Меган.

Я была очень любознательной, непоседливой, вечно во что-то влипала и постоянно фантазировала.

Когда я ещё не знала букв, мне каждую ночь, а иногда и по вечерам читала разные сказки моя ба Меган. Она была очень доброй, весёлой я всегда с удовольствием слушала её.

В 7 лет, я уже сама стала читать, а в 8 лет начала писать.

Вечером в гостиной на мягком белом ковре, рядом с нашим котом по кличке Пушистик, я садилась перед мамой, бабушкой, и начинала читать им свои истории. Они слушали меня внимательно, часто смеялись. Сейчас я понимаю, как

нелепы все были мои рассказы, впрочем многим и сейчас они придутся не по душе.

Моя ба Меган была очень тяжело больна раком, у нее была опухоль, которую не смогли вылечить, врачи ей дали срок, месяц от силы и неделю жизни.

Она стойко приняла эти цифры и даже, как-то шутила, что не придется ей, отгонять моих ухажоров...

Я очень тяжело восприняла эту новость, моя мама постоянно ходила грустной, с красными опухшими глазами. У нас не было секретов в семье, про то что, бабушке пора уходить и всякой прочей чепухи, поэтому я сразу поняла о чем идёт речь.

Я долго, очень долго ревела, да и сейчас вспоминая порой, слёзы наварачиваются на глазах.

Я говорила: "Почему? Зачем? Почему Бог, так не справедлив?" На что мне мама с бабушкой отвечали, что справедливей его, нет никого на свете, они были очень верующими женщинами.

А я просто верю.

Однажды, в очередной раз, читая свой рассказ в гостиной, бабушка вдруг сказала: « вот пока ты Кэрол не напишешь целую книгу, я не умру, а до тех пор, буду слушать каждый день твои рассказы.

И знаете, я писала, я ни о чем другом не думала, кроме того, что бы ещё такое написать, чтоб порадовать и удивить бабушку и конечно же маму.

Ба Меган умерла, но она прожила ещё целых 3 месяца, нет я не успела написать книгу, я даже и не думала заканчивать ее, лишь бы она была жива, но я надеюсь и верю, что мои рассказы продлили ее жизнь...

Я дописала книгу, а точнее сборник рассказов, она называется, как я уже говорила в начале "Одуванчик в небе"

Лужайка.

Здравствуйте, это снова я, Кэрол Эбботт.

Я хотела бы поделиться с вами, своим первым рассказом из сборника : "Одуванчик в небе,"

который я посвятила своей покойной бабушке Меган.

Как вы все уже знаете она болела раком и ей оставалось жить немного...

Но давайте, не будем о грустном.

Будучи ребенком я стала писать про все, что видела, слышала и вообще приходило мне в голову.

Однажды летним жарким днём, мама, как обычно отвела меня в сад, ничего такое заведение, это небольшой такой дом, где много комнат и детей, которые разделены по возрасту.

Мне нравился сад, там у меня было много друзей, но больше всего конечно же я любила гулять и слушать, как Мисис Ми-Ми читала нам всякие рассказы.

После ее рассказов мы выходили на прогулку в парк, он находился недалеко от нашего детского сада, в нём было очень много разных деревьев, цветов, я даже, пару раз видела белочек, но больше всего мне запомнилась лужайка, усеянная миллионами одуванчиков.

Мы с девочками любили там быть, я наклонялась и сдувала с них зонтики, и они словно парашютики летели и лете-

ли, было что-то в этом красивое и завораживающие, мы бежали там, словно по пушистому белому ковру, хотелось обнять весь мир.

Как-то в очередной раз мы вышли на прогулку и помчались с девочками на ту лужайку, но одуванчиков не было. Их всех скосил мистер Бидрог, это местный садовник, он казался мне таким хорошим и добрым, с его пушистой рыжей бородой, который вечно был в голубом комбинезоне и такого же цвета кепке, он напоминал мне почему-то бабочку, но когда я увидела, что он скосил все одуванчики я подбежала к нему стала бить по его ноге кулачками и кричать, что он не имел права убивать их. Я заревела и все девочки, которые подошли, тоже стали плакать. Мистер Бидрог, пытался успокоить нас, говорил, что они снова вырастут, но мы не слушали его. Тогда мисис Ми-Ми, тоже стала успокаивать нас, она говорила, что на следующий год их станет ещё больше, а парашютики, как мы их называли это семена, и если бы мистер Бидрог не скосил их, то их бы не стало вообще. Мы понемногу успокоились, но я все равно не могла это так оставить.

Я стала искать уцелевший одуванчик на лужайке, испачкала все коленки, ползая на них, но всё-таки нашла, аккуратно сорвав его, я донесла до сада, попросила пакетик у мисис Ми-Ми и положила одуванчик в него, чтоб парашютики не оторвались.

До дому, я шла очень аккуратно, я все-все рассказала маме, а она почему-то рассмеялась.

Дома видя, что я чем-то обеспокоена Ба Меган, попросила подойти и рассказать, что произошло. Она слушала внимательно, а потом сказала, что миссис Ми-ми и мистер Бидрог правы, и тебе не стоит огорчаться, а потом она предложила выйти в наш дворик, достать тот одуванчик из пакетика, и вместе с ней подуть на него сильно – сильно. От него оторвались парашютики они летели в разные стороны, было так красиво, и печально смотреть на одинокий голый стебель, а чуть позже эти парашютики покрыли наш дворик.

На следующий год, у нас была своя лужайка одуванчиков.

151.

Было это в 1991 году, моему другу Тому нравились очень машины, он был без ума от них, просто одержим, таскал их с собой везде, мог часами рассказывать о разных моделях, какая быстрее, динамичнее и прочее, конечно же это были игрушечные машинки. Однажды в наш магазин на улице Грин поступили первые машинки на радиоуправлении, стоили они тогда 151 доллар, не все могли себе потратить за просто такую сумму, в том числе и родители Тома. Мальчику сказали, что подарят машинку на его день рождения, а ждать до него ещё целых 7 месяцев.

Каждый день он ходил в тот магазин и смотрел на свою мечту, как ему подарят ее и он будет играть с ней везде, а потом когда надоест разберёт и сам делает такие же, и подарит своим друзьям.

Все карманные деньги, которые ему давали родители он откладывал. Наконец всего неделю спустя, Том собрал нужную сумму.

Он пошел в магазин и гордо предъявил 151 доллар продавцу, но он лишь рассмеялся, дал ему леденец и карточку с цифрами.

Он не понимал, почему он не продал ему машину, машину его мечты, а ещё и рассмеялся над ним.

Когда Том пришёл домой и рассказал все родителям, они

тоже рассмеялась, а потом отец стал учить его считать деньги.

Как оказалось Том взял две монетки центовые и одну пяти центовую

Разложил их на столе $1/5/1$ и у него получился 151 доллар, а не 7 центов.

Сахар.

Ехал я как-то в поезде со своей группой на соревнования по восточным единоборствам, состоящая из 6 мальчиков, 3 девочек, под присмотром 2 -х тренеров. Нам было около 11-13 лет, а нашим тренерам мистеру и мисис Краули 34 и 32 года.

Сидим мы у себя в купе, я, Дастин, Джошуа и Питер показываем друг другу разные наклейки черепашек – ниндзя, хвастаемся, обменивается и слишии стук в дверь это был Алби.

Не высокий такой, щупленький, я так и не пойму, как у него уже оранжевый пояс, а у меня всего жёлтый.

Он говорит Дастину

– верни мне мой сахар, который я тебе давал вчера, я чай пойду пить.

Дастин будучи самым взрослым из нас, хотя ему было столько же, как и Алби 12, но выглядел из-за своего роста на 14.

Ответил, что вчера занёс к нему обратно в купе.

Началась перепалка, мы пытались разнять их, но я только получил в глаз, а Джошуа в живот, Питер сидел у себя наверху он был самым младшим из нас и новичок белый, поэтому мы сказали ему не вступать, а он и не против был.

Мы не заметили за всей этой возней, как к нам вошла ми-

сис Краули

Она кое-как разняла Алби и Дастина, а потом сердито спросила

– что у вас здесь происходит?

Все молчали, опустив головы вниз

– ну, я жду, вашего ответа, почему вы ведёте себя, как животные и позорите наш клуб, неунималась она.

– Алби, что произошло, говори давай.

Он что-то пробормотал, но никто ничего не понял.

– говори внятно, как нужно, ты же спортсмен.

– я вчера дал Дастину сахар, вот пришел за ним, а он говорит, что вчера мне его вернули.

– да, я вчера ему обратно занес и положил на стол, сдался он мне, сам наверное съел. Сказал Дастин

– ничего я ни ел, его мне мама положила, он специальный.

Мальчики снова стали кричать.

– прекратите, я сказала, а то не видать вам соревнований.

– так Алби ты уверен, что это был твой сахар?

Мальчик на нее смотрит, недоумевающе и твердо говорит

– да

Тренер в ответ ему

– твой сахар мы ещё 2 дня назад съели, возьмите мой.

И вообще, наказание тебе Алби, будешь чай без сахара пить целый день.

Она ушла, а мальчик остался и обиженно произнес

– а я где был, что весь мой сахар съели?

Фанат.

Я учился тогда 5 классе, а может в 3...

По телевизору должны были в 11 часов утра в будний день, показывать фильм с Джеки Чаном. Это был мой любимый герой, вся моя комната была усыпана его постерами и фильмами, я знал о нем практически всё, даже секретную информацию. Каждый раз, когда речь заходила о нём в школе, я демонстрировал эту новость перед своими одноклассниками, а точнее рассказывал. Дело в том, что будучи ещё начинающим актером Джеки Чан, был конечно же малоизвестным, но после того, как к нему пришла слава в возрасте 20 лет. Он стал курить сигару для важности, и если его кто-то звал из киностудии, то он с деловым видом отвечал : " я занят , курю сигару!"

По телевизору должны были показать редкий фильм с его участием, которого у меня ещё не было в коллекции, я был просто обязан посмотреть его, как самый большой фанат, но уроки заканчивались только в 2 часа дня.

У меня возник коварный план.

На перемене, я сказал учительнице, что у меня болит голова, естественно она отправила меня к мисс Самер. Она дала мне градусник, я старался, как можно сильнее сжимать его губами, чтоб температура была выше, за тем она померяла давление, послушала мое дыхание. Затем взяла изо рта

градусник и сообщила мне, что у меня температура. Она написала, что-то на листочке и попросила передать его родителям, а потом отправила к классному руководителю. Мисис Джонс пыталась пыталась дозвониться до моих родителей, но не смогла, тогда она решила отправить меня домой в сопровождении Джима и Рона, дом мой находился всего в одном квартале от школы, но она решила перестраховаться вдруг мне будет хуже. Вы не представляете, какой я был счастливый, моя классная учительница сказала позвонить родителям, как только я приду домой.

Глубоко в душе я ликовал, в предвкушении кино. Мне с большим трудом удалось не показать Джиму и Рону, что мне на самом деле хорошо.

Наконец я дома... Позвонил на работу сначала маме, а потом папе, сказал, что у меня температура и меня отпустили домой. Я включил телевизор, побежал на кухню набрал всякой еды и стал ждать начало фильма, вот он начинается, первые сцены... Джеки Чан без рук вскарабкивается на высокую стену...

Домой пришла мама, следом отец...

Они обеспокоенные спрашивают, что случилось, я им рассказал все, но они видят, что я не лежу, вполне здоров, жую хлопья Старс с молоком и вполне счастлив, они все поняли....

Ох и влетело мне тогда от них...

Время было около часу дня, оставался последний урок,

и они заставили идти на него.. мне было дико стыдно, я не хотел идти никуда, но потом все же передумали и я остался дома...

Но этот фильм я так и не посмотрел, кроме той сцены, и до сих пор не могу найти его.

Неугомонный Вилли.

Как сейчас помню: суббота, не надо идти в садик, на улице лето, солнышко светит... Я иду в припрыжку счастливый, в своей новой футболке с изображением медвеженка из моего любимого мультфильма, в руке у меня леденец, а сзади мама все пытается поймать меня за руку и успокоить... по пути я останавливаюсь и смотрю, как бездомная кошка лижет себе лапу. Подбегаю к ней, пытаюсь погладить, а мама кричит

– Вилли, не трогай её, она может быть больной!

А я не слушаю её и во всю уже тискаю кошку...

Мама подходит забирает кошку у меня из рук и отпускает... потом берет носовой платок из сумочки и вытирает мне руки

– Вилли – Вилли ну смотри, как ты испачкался, а леденец весь в шерсти, причитала мама...

Пока она с усердием оттирала мне руки, я смотрел на небо, там плыли облака похожие на разных зверей, вот и кошка, такая же, которую я гладил прямо сейчас, чуть подалее черепаха, а слева от черепахи миссис Джонс, наша соседка такая же толстая и вредная !

– мама, мама смотри это миссис Джонс

– где?

– вон там, на небе, я стал показывать ей пальцем на небо

– ну и фантазер же ты Вилли, и мама рассмеялась во весь

ГОЛОС.

– пойдём быстрее, так мы с тобой опоздаем на спектакль.

Мама взяла меня за руку, отобрала леденец, а я продолжал смотреть на облака и идти.

Я не заметил лужу и угодил прямо в нее, мало того, что сандали мои стали сырыми, я упал, и замарал шорты, хорошо, хоть футболка чистая осталась.

– Вилли, ну что с тобой делать? Эх сама виновата отвлеклась... смотри у тебя кровь на коленке, так идём в аптеку и домой!

– ну мама, я ни хочу домой, а коленка не болит, ты вытри ее платочком и все пройдет.

– пойдём- пойдём

Мама взяла меня за руку и мы спешно пошли в сторону аптеки.

По пути я засмотрелся, как дяденька в черной форме со смешной шляпой машет палочкой, а машины по его команде едут вперёд, на лево, на право...

– мама, а кто этот дядя? Почему его слушаются машины?

– это полицейский он регулировщик, а в руке у него жезл, спомощью которого он показывает куда ехать водителям...

– мама, а почему у него такая шляпа.

– не знаю Вилли, поторопись, ещё один квартал...

Проходя возле какого-то куста, я сорвал веточку и представил, что тоже регулировщик и направляю машины в разные стороны ... Я так сильно ей размахался, что случайно

попал в глаз маме...

– Вилли, выбрось ветку... Ох, что за ребенок 33 несчастья...

Мама отобрала веточку и выбросила в ближайшую урну...

– мама, а почему говорят 33 несчастья?

Она мне так и ничего не ответила, оставшийся путь до аптеки мы шли молча...

В аптеке, я стоял возле мамы, потом увидел на потолке большого паука и стал следить за ним... он медленно спускался к какой-то тетеньке на голову, я дёрнул за руку маму, но она только одернула её и сказала

– потерпи немного, я сейчас уже все куплю...

В этот момент паук спустился по паутине прямо тетеньке на голову, тут я не выдержал

– а у тетеньки на голове большой паук...

С радостью прокричал я на всю аптеку.

Тут эта женщина стала кричать и визжать

– снимите его с меня, уберите эту тварь, я их очень боюсь!

Когда она кричала она сильно махала руками, била себя по голове сумкой, в итоге нечаянно попало дедушке по плечу... А тот не устоял на ногах и толкнул цветок в большом горшке, который стоял у входа, и разбил его...

Через некоторое время все успокоились, мама купила йод и марлю, бинт и мы быстро вышли оттуда, как только мы отделились на приличное расстояние от аптеки, мама остановилась, встала на одно колено и сказала с досадой

–вилли Вилли...

Я ничего не понял, просто стоял и смотрел, как она достала йод, смочила его марлей, затем приложила к коленке, а потом обвязала бинтом... Пока все это она вытворяла, я заметил на ее плече того самого паука, но я ей ничего не сказал. Мне было смешно смотреть, как тётенька бьёт себя, но маму мне было жалко...

Целую дорогу я следил за ним, пока не отвлекся на блестящий ключик в траве...

Он был небольшой, такой красивый я мигом оторвался от маминой руки и схватил его, на солнце он блестел так ярко, что мне хотелось попробовать его на вкус, мне казалось, что он такой же, как леденец и случайно его проглотил... В этот момент подбежала запыхавшаяся мама и все сразу поняла...

– никого спектакля сегодня мой дорогой, сказала сурово мама

– пошли к мистеру Ригли!

– мам, ну зачем? У меня ничего не болит!

Сопrotивлялся я из последних сил, но все было тщетно

– Зато у меня всё болит...

Тем более ты вон какой грязный, на спектакль мы уже не успеем, нужно ещё в магазин за шортами было зайти... Пойдем-пойдем живее, на этот раз я буду следить за тобой очень внимательно!

Так мы дошли до мистера Ригли, в приемной никого не было, и он сразу нас принял... Мне нравилось уходить из его

кабинета, он всегда гладил меня по голове и давал леденец. Но сидеть и ждать, когда тебе поставят этот страшный укол неест! Он выслушал наши приключения с мамой, все цокал или говорил : " так – так "

Потом послушал мое дыхание, сказал открыть рот, посмотрел горло, пощупал живот, наконец перевезал коленку, подошёл к письменному столу, написал, что-то на бумажке, отдал её маме, затем встал заглянул в стеклянный шкафчик и протянул ей какую-то склянку...

Я шел довольный домой, в одной руке был сладкий красный леденец, а другую тянула мама ...

Волшебная палочка.

Всем привет, меня зовут Лерой, у меня есть волшебная палочка!!!!

Все чего я не пожелаю, то сбывается.

Да-да это настоящая волшебная палочка, я не вру.

Недавно я был в открытом космосе, находился в скафандре в космическом корабле, в иллюминаторе я видел нашу планету она такая крошечная сине-зеленая, такая красивая, а на другой стороне большая Луна.

Вот я снова взмахнул палочкой и нахожусь уже на самой высокой горе Эверест, тут очень холодно, поэтому я снова взмахиваю палочкой и уже стою на вершине в теплой одежде.

Взмах и я на острове, кругом пальмы, песок, и океан...ещё взмах у меня в руке мороженное и коктейль, а рядом мои друзья Том и Клэр..

Ещё взмах и я еду на новой самой быстрой машине в мире..

Взмах...ещё взмах и ещё, и ещё, но что это такое ничего не выходит...палочка сломалась...

—Мама-мама у меня карандаш сломался и мне больше не чем рисовать, стал звать маму маленький Лерой

—Возьми другие, их же там много!

—Но они не волшебные!!

Мама улыбнулась, подошла к сыну, посмотрела на его ри-

сунки, погладила сына по голове и ответила

–Конечно купим !

Гвоздь.

Было это давно летом, когда я был маленький, не помню сколько было мне лет, наверное 5-6.

Мы тогда приехали на ферму к бабушке.

Атмосфера сказочная, сами наверное помните у кого бабушка там живёт, как здорово здесь, речка, быки, утки, лошади и мой пёс – Бос

Днём отец ушел в сад, чинить старый забор, позже и я к нему пошел, по дороге я все играл с собакой, кидал ему какую-то веточку, а он приносил ее довольный в зубах обратно, бросал мне к ногам и бросался на меня облизывая своим шершавым влажным языком мое лицо. У речки мы остановились, и смотрели на черные пятнашки, которых было очень много, они плавали туда-сюда, как потом мне сказал отец это были головастики, я немного поиграл с ними и мы с пёсом Босом отправились дальше, придя на место, папа во всю трудился, я стал ему помогать, ну как помогать, то молоток приносил, то гвоздь, то доску.

Внезапно я резко остановился, посмотрел на левую ногу, она стояла на старой доске, отец посмотрел на меня внимательно и серьезным, обеспокоенным видом спросил: "на гвоздь наступил?"

Я посмотрел на него и ответил: "не знаю, вроде да." Я поднял ногу и увидел торчащий ржавый гвоздь из доски, я даже

не почувствовал боли. Папа немедленно сказал бежать домой, чтоб мама обработала мне рану.

Дети очень впечатлительные, недавно я смотрел передачу или фильм, скорее всего 2, там у человека кровь вся вытекла и он помер.

Я мчался, как ракета и ревел, собака все лезла под ноги, я упал, снова встал и побежал, я боялся, что из меня выйдет вся кровь и я тоже умру.

Когда я прибежал домой, то стал быстро тараторить маме и бабушке, что наступил на гвоздь и надо срочно остановить кровотечение. Они смеялись надо мной, но все же обработали рану, кровь остановилась, меня успокоили.

На следующий день, мы пошли в больницу, мне поставили укол и сказали неделю не бегать и не прыгать.

Через день мама меня отвела в сад, а там с повязкой на ноге я соревновался со своим доугом, кто дольше проскочит на одной ноге.

Она ходила в наушниках.

Лилит везде и всюду постоянно ходила в своих черрых наушниках, создавалось такое впечатление, что она в них родилась.

Незнакомые люди, когда к ней обращались, дико бесились если она несла в ответ полную чушь. Они просили ее снять наушники, а люди преклонного возраста вообще говорили, что это неуважение к старшим... Она все это прекрасно понимала, ей было дико неловко, неудобно, тогда Лилит извинялась и быстро убегала.

Однажды, когда произошел подобный случай, на неё вновь накинулись взрослые, крича на неё, что она такая не хорошая, Лилит попятилась назад и не заметила, как оказалась на проезжей части дороги, в этот момент, проезжала машина, водитель сигналил, но было поздно. Ее сбили, вызвали скорую, сопровождать ее до больницы вызвались те люди, которые на неё ополчились.

В больнице, по ее документам, которые были в рюкзаке вызвали ее родных. Когда приехали ее родители, состояние Лилит было стабилизировано, она отделалась переломами 2-х ребер, растяжением руки, небольшим сотрясением и ссадинами, даже там лежа на кровати она была в наушниках.

Родные на языке жестов успокаивали ее, говорили, что все будет хорошо... Так оно и было, она быстро шла на по-

правку и выписалась.

Лилит была с рождения глухонемой, она не хотела, чтоб ее называли не такой или уродом....она ходила в наушниках....